

Kołobrzeg, dnia 14.01.2014 r.

Dotyczy: *postępowania na „Dostawę, instalację i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Komputerowego dla MEC Kołobrzeg Sp. z o.o.”.*

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnych Wykonawców Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu, sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga wniesienia wadium już na etapie składania wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu czy na etapie składania ofert?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium na etapie składania wniosku.

Pytanie 2

Dotyczy: Lista Funkcjonalności ZSK i ogólnych wymagań dla nich, pkt. 4 Produkcja, ppkt. 1). Prosimy o wyjaśnienie w jakich okolicznościach bada się parametry opału – zarówno dla dostaw jak i opału spalane? Jaka jest częstotliwość tych badań?

Odpowiedź 2:

Parametry opału bada się każdorazowo podczas dostaw (ilość badań 30-40 rocznie) oraz comiesięcznie na koniec miesiąca w celu wyznaczenia średniej za dany miesiąc (12 razy).

Pytanie 3

Dotyczy: Lista Funkcjonalności ZSK i ogólnych wymagań dla nich, pkt. 4 Produkcja, ppkt.4). Prosimy o wyjaśnienie w oparciu o jakie kryteria jest tworzone zestawienie sprawności źródeł?

Odpowiedź 3:

Kryteria sprawności źródeł ciepła są wyliczane z ilorazu ilości ciepła otrzymanego do włożonego, te zaś liczymy z danych z mierników ciepła, ilości spalane opału oraz jego kaloryczności.

Pytanie 4

Dotyczy: Lista Funkcjonalności ZSK i ogólnych wymagań dla nich, pkt. 4 Produkcja, ppkt.11). Prosimy o wyjaśnienie w oparciu o jakie kryteria jest tworzony plan produkcji i na czym polega kontrola jego wykonania?

Odpowiedź 4:

Plan produkcji ciepła na rok obrachunkowy tworzony jest osobno dla każdej kotłowni w układzie miesięcznym jako średnia wielkość z trzech poprzednich lat.

Planowane zużycie opału wyliczamy z planu produkcji i założonej na dany rok obrachunkowy wartości opałowej (najczęściej 23.000 kJ/kg) oraz założonej sprawności źródła (dane za rok poprzedni na dany miesiąc skorygowany o przeprowadzone ulepszenia i modernizacje).

Kontrola polega na porównywaniu planu do rzeczywistego wykonania.

Pytanie 5

Dotyczy: Lista Funkcjonalności ZSK i ogólnych wymagań dla nich, pkt. 6 BHP, ppkt.3).
Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób oblicz się ilość posiłków regeneracyjnych i jakie zapisy
Rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie profilaktycznych posiłków i napojów mają rzeczywiste
zastosowanie w Państwa Przedsiębiorstwie?

Odpowiedź 5:

*Posiłki profilaktyczne wydawane są w okresie zimowym od 1 listopada do 30 marca.
Stanowiska pracy zostały uzgodnione z organizacjami związkowymi, kierując się przesłankami
z rozporządzenia RM z dnia 28 maja 1996 r. w sprawie profilaktycznych posiłków i
napojów /Dz. U. Nr 60, poz. 279 z 1996 r./*

1 posiłek za zmianę roboczą:

- maszyniści odzūżłania
- maszyniści nawęglania
- operatorzy sprzętu przeładunkowego
- kierowcy ciągnika, pojazdu gąsienicowego

½ posiłku za zmianę roboczą:

*- pozostałe stanowiska robotnicze za wyjątkiem sprzątaczk i recepcjonistki w dziale administracji
Ponadto posiłki profilaktyczne wydawane są pracownikom po 4 godzinach pracy przy usuwaniu
awarii w czasie wolnym od pracy, w skrajnie niskich temperaturach. Posiłki wydawane są na
wniosek kierownika komórki organizacyjnej*

Pytanie 6

Dotyczy: Lista Funkcjonalności ZSK i ogólnych wymagań dla nich, pkt. 9 e-PRACOWNIK, ppkt.7).
Jeżeli PIT zostanie pobrany z e-Pracownika, to w jaki sposób nastąpi jego uwierzytelnienie (podpis
Pracodawcy)?

Odpowiedź 6:

*PIT pobierany z e-Pracownika nie będzie posiadał podpisu. Oryginał PIT-u z podpisem
uwierzytelniającym otrzyma każdy pracownik osobiście.*

Pytanie 7

Lista Funkcjonalności ZSK i ogólnych wymagań dla nich, tj. zapisu: „Funkcjonalność i rozwiązania nie
gorsze niż w obecnie użytkowanym programie”.
Prosimy o podanie funkcjonalności i rozwiązań obecnie użytkowanego systemu, tak aby Wykonawca mógł
dokonać porównania czy oferowany przez niego system spełni wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź 7:

*Ujęte w załączniku nr 2 do wniosku „Lista Funkcjonalności ZSK i ogólnych wymagań dla nich” zapisy
„Funkcjonalność i rozwiązania nie gorsze niż w obecnie użytkowanym programie” zostają przez
Zamawiającego wykreślone.*


PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
MARIUSZ DZIURA